

◆精致假日生活

本版由至盛商务供稿  
www.zsbiz.cn

# 街头风尚 边走边看

在杭州人的传统意识中,总以为萧山是一个地理位置很近但生活趣味相差遥远的卫星城,比较出众的是萝卜干和地道的农家菜,还有与杭州话大相径庭的方言。然而,不久前受朋友之邀,在萧山度过的一个休闲周末,却让笔者颠覆了对萧山的旧印象。

## 街头时尚

夏日的早晨,我已经到达萧山,和朋友游荡在萧山的市中心广场,萧山的新市容让我大感意外,朋友意气风发对广场及周围商家的介绍,让我开始觉得萧山不应该被称为杭州的卫星城。我的视线落在了广场对面的话机世界,因为杭州城区有不少话机世界,被媒体称为浙江手机巨鳄,但是可怜的我每天从各个话机世界门前经过,却从来没有时间进去过,这一点从伴随我长达5年悠久历史的手机可以得到证明,一直以来我都想换个新手机,这一刻我想付诸行动了。营业厅里陈设的手机款式之多起初让我相当为难,部分手机的价格也让我有些犹豫,但是营业员的亲切介绍显然加快了我的选购速度,在我掏出邮政储蓄ZS诚信联盟绿卡准备买单时,营业员告知凭该卡还可以享受入网价,即刻消除了我最后的一丝犹豫,10分钟后我的古董级手机已经被新款NOKIA换岗了,新手机开启了我情绪高昂的萧山之行。



## 太阳镜

夏日炎炎,逛街免不了要戴副太阳镜。朋友推荐了宝岛眼镜,很巧,宝岛眼镜的市中心店很近,店内的环境清新高雅,是我喜欢的类型。



看到宝岛眼镜里展示的这么多太阳镜,我知道我原来的老式太阳镜应该退休了,看过很多太阳镜的广告,在这里都变成了实物,太令人眼花缭乱了。在朋友和导购小姐的建议下,我试了不下20款眼镜,终于选出一款觉得很适合自己的。呵呵,和我的新手机是同一个颜色。遗憾的是我那高度近视的朋友在包里找了半天,都没有找到宝岛眼镜的会员卡,我只能心疼地去买单,收银员看到我的ZS绿卡,意外的给了7折,我幡然醒悟,宝岛眼镜是ZS诚信联盟商家!爽!!!

## 西餐

中午自然是朋友请客,但吃什么成了一个问题,大吃大喝有损淑女形象,路边小店又颇负朋友盛情,这时朋友提出去豪客来。我心下大喜,因为在杭州我也常去豪客来,想不到萧山也有分店。

豪客来提供的食物非常贴近大众口味,有中西式套餐,各类清粥,小菜及时尚饮品等。主打产品是西式牛排,最具特色应属它的黑胡椒汁,是牛排的最佳搭档。豪客来最吸引人的是消费非常实惠,通常一份牛排套餐只要20-30元,想起在欧洲旅游的时候一份牛排套餐20-30欧元的价格不免有些天上人间之感,况且豪客来的服务态度非常好,奇怪的是他们上牛排的速度比欧洲要快很多,这时候我没有忘记提醒朋友用邮政储蓄ZS诚信联盟绿卡结账。

## 珠宝首饰

吃饭的时候朋友说下午4点带我去一兆韦德健身,意味着我们还有大把的时间可以来逛街。继续逛街,让我见识了万隆珠宝的精致世界,其实有哪个女人不爱珠宝呢?看着朋友发亮的眼神,我也开始了品味,先吸引我的是系列珠宝的名字:秋日私语、爱的纪念、瓦妮莎的微笑、水边的阿狄丽娜……再看首饰的设计和工艺,果然令人叹为观止。我素来喜爱银饰,



在朋友的怂恿下,我终于又用邮政储蓄ZS诚信联盟绿卡买下了两件别致的银饰品。

## 运动健身

我天生是个懒虫,逛街不是我的最爱,泡咖啡馆倒是我的真爱。坐在软软的沙发上,真的不想再移动一下我已发胖的躯干。我的朋友劝我要运动,告诉我她很早就参加了一个健身中心,我虽然屡屡想过要痛下决心,却从来没有行动。朋友相邀去看看,于是,我们来到位于新世纪广场的一兆韦德。一兆韦德是个很有名气的美国健身品牌,萧山会所也是ZS特约商家。一到那里面,我马上被这里热烈的气氛吸引了,很多人汗流浃背的健美身姿让我相形见绌,一字排开的健身器材也让我大开眼界,跃跃欲试。更让我心动的是这里有各种各样的健身项目和课程,配有专业教练。

一直觉得专业健身离我很远,这时我悄然发现原来他就我的身旁。在一个小时的健身结束以后,我对一兆韦德有了更深的了解,回



家我也作出了和我朋友一样的决定。

## 宾馆

夜幕降临的时候,我拖着疲乏的身躯,选择了入住红利东方宾馆。虽然这不是一家很大很豪华的宾馆,但是我觉得本身经济实惠的特点加上是ZS特约商家非常合我的胃口,既然ZS给我带来了一天的优惠生活,我想这一天的最后应该还是在优惠中度过。

躺在宽大的床上,我细细回味在萧山的这一天,真是丰富和精致的一天!

我发现我今天的生活质量和购物的乐趣和在杭州市区没有任何区别,由于萧山不象杭州那样拥挤,其方便程度和交通成本更胜杭州一筹。



## ★活动周历征集中……

卡那酒吧  
——免费啤酒夜

新金碧  
DJ Anne Savage

SOS风景  
——情动取激情派对结束

卡卡酒吧  
——朗姆酒之夜

信义坊  
"English song and Beer"

芭罗莎中东吧  
——自助啤酒节  
8月15-9月30

信义坊运河之秋食文化节  
——盱眙龙虾节  
8月20-9月30

◆周历基本信息来自于《MORE·我爱杭州》